



情人节赶在了春节之前

# 传统春节冲淡“情人”味儿

本报记者 张召旭

由于闰月关系,今年春节比往年来得晚了一些,情人节直接赶到了春节前面。记者走访发现,眼下水城的年味越来越浓厚,相反以往十分火爆的情人节市场则有些冷清。不少市民表示,眼看着就过春节了,都在忙着准备过年的事情,情人节也就晾在一边。

情人节来临  
鲜花罕见遇冷

本周六就是情人节了,不少花店也开始忙着备花接受预订了,但是由于今年的情人节是腊月二十六,高校学生早已回家,外来人口也陆续返乡回家,因此今年的鲜花预订情况远不及去年。

10日上午,在城区一家花店内,店主把各种玫瑰花摆放在了显眼位置,虽然店内花团锦簇,但鲜有人前来预订鲜花。“以往情人节鲜花预订很好,一般都是提前半个月订单就开始暴增,但今年只接到了不到10个订单,实属罕见。”店主李女士说,今年情人节赶在春节之前,所以销量很不理想。

李女士说,眼下玫瑰花的单价在6元左右,百合10元,去年情人节之前鲜花已经开始涨价,但今年这种情况肯定没办法再涨价了,估计到了情人节还有涨价的可能,但目前可能性并不大。

城区另一家花店店主表示,眼下高校都已经放假,外来人口也有很多已经返乡,大家都在忙着为过年做准备,情人节的鲜花销量自然会受到一定的影响。“我们在鲜花的备货上也进行了40%的减量,但就是这样还有很多花可能会卖不出去。”

卖场年味正盛,难见情人节促销

春节的脚步越来越远,火红的灯笼挂起来了,年末的聚会多起来了,市民明显感觉到,这年味是越来越浓了。在城区各大卖场以及超市,商家都把目光瞄准了年货市场,琳琅满目的年货商品已经抢占有利地形,摆在了各大商场,超市的显眼位置。

年货市场可以说是年底各大商场超市的主战场。无论是犒劳家人的新衣服、新鞋子,还是抚慰自己的胃的

零食、坚果,抑或孝敬长辈的保健品、营养品……因为种类繁多,消费者购买欲旺盛,这样的商机商家都不想错过。在柳园路一家卖场内,大红的灯笼早已高高挂起,卖场内各种关于春节的促销信息布满各个专柜。

按照以往惯例,情人节前,各大卖场都要大搞促销,但今年正好情人节赶在春节之前没几天,城区几乎所有的卖场和超市都默默忽视了情人节,全力进行年

货促销。

“春节是中国人最重要的节日,没有之一,所以相比之下情人节显得有些微不足道,我们也把重点放在了春节促销上面。”城区一家超市工作人员介绍,眼下超市各种年货销量很好,而且随着春节日益临近,还会迎来更大的高峰。巧克力是以往情人节不可或缺的礼物,但眼下超市巧克力的销量还不如散装的糖果以及干果,足见市民对春节的重视。

市民忙着过年,没空过情人节

市民周先生和妻子新婚燕尔,按照惯例每年情人节两人都要甜蜜度过,但今年由于紧挨着春节,两人决定简单在家里吃个饭就拉倒,毕竟周末还要打扫卫生。

“我觉得情人节重要的是心意,不是形式。以前不忙的时候,会带爱人一起去吃顿大餐,看场电影,或者看场演出。忙的时候就送个简单的小礼物,一件衣服,一套化妆品都行。今年正好

赶上春节,所以情人节就不过了。”周先生说,再说春节之前单位也比较忙,所以也顾不上情人节的事儿。

市民孟女士说,以前情人节的时候,老公总会多少送点礼品,有时候是一束花,有时候是一件衣服,去年送了一件皮衣,挺贵的,花了好几千。但今年正好赶在春节之前,她也没有跟老公提情人节的事情,毕竟现在老公正忙着年底的工作,

今年情人节不过也就不过了,毕竟两个人的感情才是最重要的。

对于今年的情人节,不少市民认为情人节说穿了就是图个气氛,哄哄恋人。两个人日子过久了,谁还会在乎这些华而不实的洋节?再说中国人最大的节就是春节。孝敬老人,合家团圆,这才是一个家庭的幸福,远远超过两个人的小浪漫。

半成品菜肴  
颇受市民青睐

本报聊城2月10日讯(记者张召旭) 随着春节临近,各大酒店早就开始准备年夜饭“大战”,而一些中小饭店,则由于人工成本高,放弃了年夜饭市场。记者在采访中发现,不少市民也选择从酒店回归自家厨房,市场上的一些“半成品”菜因而很受欢迎。

“今年年夜饭我们打算在家里吃,老人也是这个意思,说在家里吃才叫团圆。”市民王先生说,以往几年,由于家里人比较多,所以都选择在酒店订年夜饭,不过今年他们打算在家里聚餐。

“前几天,我去超市的时候发现有很多菜肴都是半成品,买回家只需稍作加工就可以上桌。”王先生说,他自己买了几份菜肴,带回家加工以后,家人感觉味道还不错,所以他今年打算多买些半成品菜肴。

10日上午,记者在城区一家大型超市看到,干煸肉丝、酸菜鱼等不少菜肴的半成品被摆放在了食品区的显眼位置,而且引来了不少市民抢购。这些菜肴都是将配好的菜和调料包装好,还附有简单的制作方法,只要买回去稍作加工即可。

“年夜饭要整一大桌子菜有点麻烦了,就想买点半成品,省点事。”在超市选购的郭女士说,除了半成品配菜,她还准备买点炸藕盒、炸丸子之类的,到时候用烤箱热热,就多了一道菜。

超市工作人员介绍,前不久超市才推出了半成品菜肴,一开始没有抱太大希望,没想到销量还挺不错,特别是春节即将到来,现在每天准备的半成品菜肴几乎都被抢购一空。

整形不如型 K3S领跑五门新时代



车主为了追求座驾的美感和个性,通常会后期改装,这样不仅增加了成本也会带来安全隐患,而天生有型的K3S就凭借“型动随我”的

革新风格,赢得了年轻族群的认可,让他们从此对改装说再见。

活在看脸的时代,“DESIGN KIA”的设计语言让K3S美到没朋友。K3S融合动感与潮流的全新外观,拥有纯粹且独一无二的个性设计。标志性的虎啸式前脸,搭配硕大的梯形进气格栅,呈现时尚而动感的的前面部造型。

在有“型”的外观下,K3S的车内配置也满足了消费者的多样化需求。K3S越级配备的8英寸大屏导

航仪,拥有倒车影像功能的触屏高级音响系统,在保障安全的同时,也丰富了驾乘乐趣。K3S还配有带记忆功能的电动真皮座椅,加热方向盘及后排空调出风口等高端配置,将质感与科技感打造到极致。

传承东风悦达起亚领先科技实力及造车精华的K3S,充分考虑消费者对时尚外观和科技配置的双面诉求,以打破传统的设计理念将美学外观与型动潮流完美融合,领跑五门车市新时代。

“债择良基”借道华商  
稳固添利过安心年

年关将至,选择一款合适的理财产品过个安心年成为当前投资者的心愿。纯债类基金作为稳健的投资品种具有一定的配置价值,正在发行的华商稳固添利基金值得关注。据悉,华商稳固添利债券型基金专注于纯债投资,不直接在二级市场买卖股票,也不参与一级市场新股申购与增发,力争在风险可控的情况下为投资者获取超额收益。华商稳固添利拟任基金经理张永志表示,2014年四季度GDP数据说明我国经济增速平稳,未来仍将以稳增长为主。

东昌府区法院:  
司法鉴定工作  
当事人点赞

东昌府区法院,充分发挥司法鉴定在审判工作中职能作用,让司法鉴定真正的传播法治正能量。去年全院共受理司法鉴定案件1300余件,经过考核,调查、走访、回访、座谈等方式,该鉴定程序全部合理合法。(刘红军、任之磊、程凯)



大学生体验书法艺术

近日,聊城大学雷锋义工队志愿者来到聊城市东昌府区文化路艺德堂,向中国沙书艺术家魏翌海先生学习和了解书法艺术。魏翌海先生在祖父和父亲的指导下追随书法艺术,勤学临摹,习书,由此打下坚实的传统文化功底,书法艺术上形成了自己独特的风格。他向同学们讲解各种书法字体的组成结构,然后通过亲手书写让同学们感受书法艺术的魅力,一幅写有“传承雷锋薪火,真情奉献社会”的书法,代表了魏翌海先生对当代大学生雷锋志愿服务的美好祝愿。



近日,聊城大学生命科学学院五名志愿者走进小雷超家中,为其家中贴上春联和福字,并拍摄全家福。本报记者 邹俊美 通讯员 王善鹏

聊大东昌学院中文系:  
开展“幸福家庭,用心联通”活动

为增强同学们关心家庭的意识,深入了解改革开放30年来生活变迁的状况。1月23日,中文系学生会秘书处进行了以



为进一步巩固专业知识,拓展学生视野,提高社会实践能力。聊城大学商学院社会实践小组开始在工商银行湖南路分行进行实践活动。本报记者 李军 通讯员 葛立铭

“幸福家庭,用心联通”为主题名称的实践活动。此次活动进行地点为山东省聊城市、日照市,广西省玉林市,陕西省渭南市,河南省商丘市,江苏省徐州市,天津市,山西省吕梁市,河北省石家庄市。

通过这次实践活动,以及和父母的促膝长谈,小队人员更深刻的明白了父母

对儿女的爱是无私的,从来不计回报的;父母对孩子的养育,都是尽心尽力,不惜任何代价的。此次活动,有利于同学们进一步懂得父母的付出以及生活的艰辛,更加懂得孝敬父母,通过父母对改革开放以来生活的变迁的描述,明白如今生活的来之不易。